PHYG6650A
. Devoir #5
A remettre au plus tard le lundi 9 nov.

Une fois le devoir terminé, numérisez votre solution d’une certaine facon. Il
est votre responsabilité de vous assurer que le document numeérisé est lisible.
Envoyez-moi vos devoirs numérisés par courriel (london@lps.umontreal.ca).

Selon la théorie de Fermi, on décrit les interactions faibles par une interaction
courant-courant:
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ot j# = 1py*(1 — v5)2. Utiliser cette description et calculer le rapport

'Cint = -

[(rt —etr,)
D(rt — pty,)

On peut negliger les masses des neutrinos.

Remarque: pour My;,
O j* |7(p)) = ifxp"

ou p est 'impulsion du 7 (spin 0) et f, s’appelle la constante de désintégration.



